

PROCES VERBAL,

Încheiat azi, 24 iunie 2021, orele 9,00 cu ocazia ședinței extraordinare a Consiliului Local Dragomirești, convocată de îndată, care se desfășoară în sala de ședințe a consiliului local.

Secretarul general al orașului Dragomirești, d-nul Ardelean Gavriș, face apelul nominal fiind prezenți toți cei 13 consilieri, respectiv, Saplonțai Daniel-Dorin, Petrovan Marie, Vlad Vasile, Ilban Carmen, Zubașcu Ioan-Victor, Zubașcu Ioan, Fițigău Mihai, Ilban Ioan, Țicală Ionuț-Radu, Ilban Grigore-Ioan, Zubașcu Elena, Șușca Ștefan și Ardelean Ioan. La ședința consiliului local mai participă d-nul Țiplea Vasile-primarul orașului Dragomirești, d-nul Saplonțai Daniel-Dorin-viceprimarul orașului Dragomirești și d-nul Ardelean Gavriș-secretarul general al orașului Dragomirești.

Sedința consiliului local fiind legal constituită, secretarul general al orașului, d-nul Ardelean Gavriș, supune spre aprobarea consiliului local procesul verbal cu dezbaterile ședinței anterioare a consiliului local.

Nefiind obiecțiuni la procesul verbal cu dezbaterile ședinței anterioare a consiliului local acesta este aprobat cu unanimitate de voturi, semnat de președintele de ședință al ședinței anterioare a consiliului local și contrasemnat de secretarul general al orașului Dragomirești, d-nul Ardelean Gavriș.

D-nul Fițigău Mihai, președintele de ședință, supune apoi spre aprobarea consiliului local, următorul proiect al ordinii de zi:

1. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea participării orașului Dragomirești, județul Maramureș, la Programul pentru energie din România, Electrificare, cu proiectul "Electrificare Dragomirești".

Proiectul ordinii de zi este aprobat cu unanimitate de voturi după care se dă cuvântul d-lui Țiplea Vasile, primarul orașului Dragomirești pentru prezentarea proiectului de hotărâre. Acesta explică consilierilor locali motivul pentru care a convocat de îndată, în ședință extraordinară Consiliul Local Dragomirești, arătând totodată faptul că se impune adoptarea unei hotărâri în regim de urgență pentru a putea participa la programul pentru energie din România, Electrificare, cu proiectul "Electrificare Dragomirești". În fapt este vorba de oportunitatea electrificării tuturor locuințelor neelectrificate din bazinul Baicu-Izvor prin operatorul de fond-Innovation Norway, prin fonduri norvegiene. În acest sens au fost identificate un număr de 15 case în bazinul Baicu-Izvor care sunt neelectrificate și pentru care nu se poate demara un proiect de investiție prin Distribuție Energie Electrică România-Sucursala Baia Mare. În acest sens d-nul primar Țiplea Vasile prezintă consiliului local adresa nr. 138525 din 22 iunie 2021 prin care suntem înștiințați că nu există rețele de distribuție publică de

energie electrică, în bazinul Baicu-Izvor, aceasta fiind zonă de munte. Față de rețeaua existentă de distribuție publică, locațiile Căliman, Valea poienii și Șandra sunt la distanțe foarte mari (3-6 km.) iar în zona Dumbrava peste 2 km luând în considerare lungimea drumurilor publice de acces.

În aceste condiții , dacă noi reușim să implementăm acest proiect în Dragomirești, rezolvăm problema electrificării pentru întreg orașul Dragomirești.

Nefiind obiecțiuni la materialele prezentate ,proiectul de hotărâre înregistrat sub nr. 2830 / 23.06.2021, este supus aprobării consiliului local și aprobat cu unanimitate de voturi, fiind astfel adoptată Hotărârea nr. 57 / 2021 a Consiliului Local Dragomirești.

D-nul consilier Fițigău Mihai, președintele de ședință, declară închisă ședința consiliului local.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.



Secretar General,
Gavriș Ardelean